



Bátmonostori Hírmondó

2012. október-november

Október 23.

Az 1956-os eseményekre való megemlékezésre ismét az iskola tornacsarnokában került sor, a tanítási rendnek is megfelelőbb, 19-i pénteki délutánon.

A polgármesteri köszöntő beszéd és a diákok szép múltidéző zenés műsora után - melynek betanulására bizony rövidke idő állt csak rendelkezésükre - a képviselő-testület által odaítélt kitüntetések átadására került sor.

Két díszpolgári és a döntések szerint három "Bátmonostorért" kitüntető cím adományozására került sor.

Sajnos sem **Király János** - Ilonka testvére - sem pedig **Magyar János** nem élhette meg községi elismerésüket. Bár életükben mindketten nagy tiszteletnek örvendtek, települési szintű kitüntetésükre csak most kerülhetett sor, így mindketten **posztumusz díszpolgárai**vá váltak Bátmonostornak.

A méltatáskor részletesen is ismertetésre került a községben végzett kiemelkedő munkájuk, önkéntes segítségadásuk sokaknak.

Előbbinek felesége, utóbbinak fia vette át a kitüntető címmel járó dokumentumot és ajándékot.

A "Bátmonostorért" kitüntető címet elsőként **Bodnár Ferencné Ilonka**, az Óvoda dadusa vehette át, szép színfoltként az ovisok is a színpadra szaladtak egy-egy szál virággal.

Csili Zoltán a fiatalok segítéséért, az erősport meghonosításáért és az ott elért eredményekért, a helyi közéletben aktív tevékenységeiért, valamint a mostani helyi fiatalokkal elért kiemelkedő sporteredményeiért kapta meg a díjat.

Németh János a motorsport területén szerzett elévülhetetlen érdemeket, szinte támogatás nélkül hozta és reméljük hozza a jövőben is a motokrosszosok idénnyitó versenyeit, immár nemzetközi szereplőkkel is, községünkbe. Ő maga is sokat tett a helyi közéletben is azért, hogy élhetőbb, szebb és egészségesebb legyen a környezetünk.



Tisztelt Olvasók, Kedves Bátmonostoriak!

Gyönyörű időben, nagy érdeklődésnek örvendve került megtartásra idén is a hagyományörző Szüreti felvonulás és az azt követő bál szeptember 29-én szombaton délután-este. Külön öröm, hogy ismét sokan öltözték magukra a szép népviseletet, az egészen kicsiktől kezdve, a közép korosztályt képviselőik. Szerencsére a lányok és a fiúk egyaránt szép számmal vettek részt a díszes és színes forgatagban. A lovasok és a fogatok ismét hozzájárultak a menet sikeréhez, szállítva a gyalog nehezebben közlekedőket és a fellépők egy részét. A zenét ismét Csili Tibi szolgáltatta, a menetben és a bálon egyaránt. Az ebédlőhöz visszaérve az iskolások és a vendégek adtak színvonalas műsort az egybegyűlteknek. A büfét a kitelepült Lugas söröző biztosította. Köszönöm az egész község és a vendégek nevében is a szervezők és a szereplők áldozatos munkáját.

A szíves invitálásnak eleget téve sokan fogadták el az október 13 szombatra szóló meghívást a 60 év felettieknek az "Idősek Világnapja" alkalmából megtartott ünnepségére. A délelőtti hálaadó szentmise után a baptista közösség nevében hagzott el egy szép beszéd, majd az iskolások adtak egy kis megemlékező műsort.

Ezek után a finom ebéd következett, melyet ismét nagy kedvvel és jó étvágygal fogyasztottak el. Az almáspite után pedig a bevitt energiatöltséget is volt alkalom levezetni a vidám beszélgetés és táncolás közepette. Többen is végignézték az előző két alkalomról készített képes, kivetített beszámolót.

Ugyaneznap este a baptista templomban is egy igazán felemelő és szép rendezvényre került sor. A környékből érkezett vendégekkel teljesen megtelt templomban fiatalok zenével és énekkel dicsérték az Urat, míg egy távolabbról érkezett lelkipásztor a saját életútján és versein keresztül mutatta meg az utat, amelyet mindenkinek érdemes az életben bejárni, hogy békét találhasson a lelkének.

Lucien Converset, a vándor aki szamarával Betlehembe tart, október 29-én lépte át a szerb - macedon határt, miután 2 napot töltött egy, még a szerb oldalon lévő kolostorban, Prohor Pčinjski-ban. Azóta már a macedon utakat járja, Görögország felé haladtában, ahonnan majd hajón fog átkelni Izraelbe, hogy ott ismét gyalogszerrel érkezzen Betlehembe, Karácsonyra.

Mit hol talál a Hírmondóban

Október 23	1. oldal
Szüreti felvonulás, idősek napja	1. oldal
Merre jár Lucien Converset a szamaras vándor	1. oldal
Önkormányzati tájékoztató	2. oldal
Pályázati felhívás	3. oldal
Köszönetnyilvánítás	4. oldal
Iskolai és más rövid hírek	4. oldal
Keressük az igénylőket!	4. oldal

Körjegyzőségi tájékoztató

Rövid beszámoló a képviselő-testület 2012. szeptember 26-i üléséről

1. Lejárt határidejű határozatok:
99/2012. A módosított Társulási Megállapodás 2012. augusztusában aláírásra került.
100/2012. A törlési hozzájárulások az érintett ingatlan tulajdonosok részére határidőben kiadásra kerültek.
103/2012. Az egységes szerkezetű Alapító Okirat aláírásra került.
108/2012. A megtárgyalt és elfogadott határozatot a Kormányhivatal részére 2012. szeptember 7. napján, határidőben postáztuk.
2. Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről.
3. Átruházott hatáskörben összesen 13000 Ft értékben 2 db átmeneti segély kérelemről született döntés.
4. Zárt ülésen döntött a képviselő-testület az éves kintűtető címekről.
5. Fellebbezési ügy nem volt.
6. A 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról. Itt csupán technikai átcsoportosítások miatti módosítás következett be.
7. Tájékoztató az önkormányzat 2012. I. félévi gazdálkodásáról.
A bevételek és a kiadások egyaránt kissé az időarányos teljesítés felett alakultak.
8. A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 5/2012. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról
9. Innovatív iskolák fejlesztése TÁMOP 3.1.4-12/2 pályázat benyújtásáról
A képviselő-testület a pályázatírási költségekhez való hozzájárulást támogatásáról biztosította.
10. A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez és a 2013/2014. pályázati kiírások jóváhagyásáról is jóváhagyólag döntött.
11. Az eredetileg nyertes pályázó visszalépése miatt a képviselő-testület kénytelen volt ismét kiírni az elszállított folyékony hulladékok leürítésére szóló pályázatot.
12. A téli igazgatási szünet Baja Város Polgármesteri Hivatalában 2012. december 27., 28. és 31. napokon lesz, a képviselők elfogadták az előterjesztést.
13. Előterjesztés Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásával kapcsolatos elvi állásfoglalás kialakításáról.
A tárgyalások Vaskút, Gara és Bácsszentgyörgy községekkel indult meg, jelenleg még csak elvi szinten.
Az Egyebekben került szó egy esetleges könyvvizsgálatról, amit a képviselők elvetettek, nem szavaztak meg.
Döntés született az iskola megmaradásáról.
Készül a tűzgyújtási helyi szabályozás, mert sajnos igen sok a gond ezzel kapcsolatban, állampolgári levél is érkezett ez ügyben.
Szó esett még a Hulladékudvarokba szállítható veszélyes hulladékokról, a könyvtári és óvodai pályázatokról, Leader-pályázatról játszótérre, sajnos a piactér-kialakítás nincs a támogatható célok között.
Szó esett még arról is, hogy mindenképpen javítandó az utak állapota, az 51-es rázós zörgős kanyarja és a kátyús, megrongálódott belső utak is. Tárgyalások folynak a közútkezelővel ez ügyben.

Kivonatós beszámoló a képviselő-testület 2012. november 12-i üléséről

1. A lejárt határidejű határozatok naprendi pontban a 115/2012. 122/2012 A „Bátmonostor Község Díszpolgára” posztumusz kitüntető cím és a „Bátmonostorér” kitüntető címek október 19-én átadásra kerültek.
117/2012. Innovatív iskolák fejlesztése TÁMOP-3.1.4-12/2 pályázat a 2012. szeptember 30-i beadási határidőre benyújtásra került.
118/2012. Folyékony hulladékkezelési közszolgáltatás közszolgáltatójának kiválasztására irányuló pályázati felhívás közzétételre került 2012. szeptember 27. napján, az önkormányzat hivatalos hirdetőtáblán történő kifüggesztéssel, valamint az önkormányzat weblapján (www.batmonostor.hu) és a Bátmonostori Hírmondó 2012. október havi számában való megjelentetéssel.
121/2012. A Vaskúti Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatói teendőinek ellátásával Angeli Éva 2012. október 1-től 2013. július 31. napjáig került megbízásra.
2. A két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámoló is megtörtént.
3. Átruházott hatáskörben 1 db átmeneti segélyről történt döntés 7000 Ft értékben.
4. és 5. pontban (személyi ügyek és fellebbezések) előterjesztés nem volt.
6. A szociális ellátások helyi szabályozásának módosításában lehetővé tette a testület, hogy kivételes elbírálásban, esetenként, a rászoruló családok átmeneti megoldásként kamatmentes kölcsönben részesülhessenek.
7. A belső ellenőrzési terv kapcsán dr. Papp Zoltán aljegyző elmondta, hogy az csak 2012 december 31-ig tartalmazza a bátmonostori kirendeltséggel kapcsolatos feladatokat, tekintettel arra, hogy a körjegyzőség megszűnik.
8. A 69/2012. (V. 29.) határozat ismételt módosítása szükséges, hogy a vaskúton tanulók a szülők kívánságának megfelelően csoportbontásban tanulhassák a német nyelvet. A költségek is Vaskutat terhelik.
9. Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 74. § (5) bekezdése és 97. § (24) bekezdés a) pont a) alpontja alapján kijelenti, hogy Bátmonostor Községi Önkormányzat az illetékességi

területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak, ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon Nkt., 76. §-a szerinti működtetését nem képes vállalni.

10. Az idei Falugyűléssel egybekötött képviselő-testületi ülés 2012. november 27. napja (kedd), 17.00 óra, helyszíne pedig az ebédlő lesz.
11. Felülvizsgálatra került az ismert jogszabályi okok miatt Baja város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala alapító okirata. Ebben gyakorlatilag csak tájékoztatás hangzott el.
12. Közös Önkormányzati hivatal megalakítása várható, a tárgyalások állása szerint Vaskút községgel. Az együttműködés már így is több szálon összekapcsolja településeinket, logikus lépésnek látszik a törvény szerinti társulás Vaskúttal.
13. Határozat született a belterületi 534/A/3 hrsz-ú területre (Zrínyi u. 4.) bérbé adásáról a Kft részére, hogy pályázhasson felújítására.
14. Az előterjesztésben szereplő játszótér felújítást nagy örömmel fogadták a képviselők, így az Óvoda előtti játszótér is korszerű, az EU-szabványoknak megfelelő biztonságos kialakítást nyerhet.
15. SZMSZ módosítás keretében a tömegesen előforduló mezőéri járulékok kivetésének ügyében született döntés, amelyet átruházott hatáskörben a polgármester végez, és ami ellen így jogorvoslatért első fokon a képviselő-testülethez lehet fordulni.
16. Az egyebekben került ismertetésre, hogy megindult a Könyvtár felújításának kivitelezése. Összesen közel 200 millió pályázati összegű a közintézmények energetikai pályázata. Elkészült a helyi tűzgyújtási rendelet tervezete, melyet az illetékes hatóságok véleményeznek, majd utána bevezetésre és kihirdetésre is fog kerülni.
A Kft. az olajnapraforgó terméséből 750 eFt bevételre tett szert, ami túrhető mértékű nyereséget jelent számukra.
A 2013-as közutas tervek szerint a községen átvezető teljes 51-es főúti szakasz felújításra kerül, így megszűnik a rázkódásos károkozás is.

Meghívó

Szeretettel várjuk Önt és kedves családját
Ökumenikus adventi gyertyagyújtásra a templomkertbe.

2012. december 02-án

2012. december 09-én

2012. december 16-án

2012. december 23-án

17:00 órára

Közreműködnek az óvoda, iskola tanulói, baptista gyülekezet, valamint
állandó vendégünk a Turul dalárda.

„...Lelkünkben reménység, a szívünkben áldás:
Ránk köszöntött advent, boldog Jézus-várás...”

Várjuk együtt a karácsonyt!

Szűcs Tibor Béleczi Mihály Kapitány József
plébános polgármester gyülekezet vezető

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bátmonostor község közigazgatási területén 2011. szeptember 1-jével bevezette a folyékony hulladékkal kapcsolatos helyi hulladékkezelési közszolgáltatást. A Képviselő-testület a települési folyékony hulladék összegyűjtését, elszállítását és ártalommentes elhelyezését kizárólagosan végző közszolgáltatót pályázat alapján választja ki, ezért Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a .../2012. (IX. 26.) sz. Kth. határozata alapján az alábbi pályázati felhívást teszi közzé:

1. A közszolgáltatás jellemzői:

A felhívás a települési folyékony hulladék ideiglenes tárolására szolgáló létesítmények kiürítésére és települési folyékony hulladék elszállítására, ártalommentes elhelyezésére irányul.

A folyékony hulladékkal kapcsolatos helyi hulladékkezelési közszolgáltatás Bátmonostor község egész közigazgatási területére kiterjed. A település Bács-Kiskun megye délnyugati részén, Bajától délre, az 51-es főút mellett fekszik. Baja 10,5 km, Dávod 15 km, Bába 15 km, Bátaszék 23 km, Mohács 28 km, Szekszárd 39 km távolságra található. A község belterületi utcáinak többsége szilárd útburkolattal rendelkezik, kisszámú külterületi lakott helység található. A menetrendszerű tömegközlekedést a Volán buszjáratok biztosítják. A községben három helyen van buszváró, vasútállomás legközelebb Baján található. A község lakosságának száma: 1650 fő, területe 37,95 km².

A kijelölt ártalmatlanító hely, a várható hulladék mennyisége, fajtája és összetétele:

A települési folyékony hulladékot a Bátmonostor 034/22 hrsz. alatti folyékony hulladéktelepbe vagy a Bajavíz Kft. által üzemeltetett bajai szennyvíztisztító telepre lehet leüríteni.

A Bátmonostor 034/22 hrsz. alatti folyékony hulladéktelep ártalommentes szikkasztóként üzemel: a hulladék elhelyezése szikkasztó árokba történik, kezelése ekés lazítással. A leürítő helyen csak települési szennyvíz helyezhető el, más hulladék (pl. technológiai szennyvíz) beszállítása tilos!

A hulladéktelep alapterülete: 5600 m².

Tulajdonos és üzemeltető: Bátmonostor Községi Önkormányzat és Vaskút Községi Önkormányzat. Maximális kapacitása: kb. 3000 m³/év, a beszállított hulladék éves mennyisége kb. 2700 m³ (amely Vaskút és Bátmonostor között kb. 2/3-1/3 arányban oszlik meg).

A közszolgáltatást várhatóan igénybe vevő gazdálkodó szervezetek száma megközelítőleg 10-15 db.

Lakossági eredetű folyékony hulladékot fogad.

A bajai szennyvíztisztító telep (6500, Baja, Dunapart) évente kb. 2,5 millió m³ szennyvizet tisztít meg, a szennyvíztisztító kapacitása közel 18.500 m³/nap. A lakossági szennyvíz mennyisége kb. 1307,93 ezer m³/év, az intézményi szennyvíz kb. 626,08 ezer m³/év, az ipari és egyéb gazdasági tevékenységből származó szennyvíz mennyisége megközelítőleg 643,58 ezer m³/év. A tisztított szennyvíz befogadója a Duna. A keletkező szennyvíziszap sűrítéssel, majd préseléssel megy keresztül, végül pedig elszállításra kerül a Felső Bácskai Regionális Hulladéklerakó Telepre, ahol komposztálása történik. Tulajdonos és üzemeltető: Baja Város Önkormányzata és Bajavíz Kft.

A közszolgáltatás megkezdésének várható időpontja: 2012. november 15.

A közszolgáltatás ellátásának tervezett időpontja: A közszolgáltatási szerződés megkötésétől számított 4 év.

2. A közszolgáltató kötelezettségei:

Köteles a közszolgáltatást a bejelentéstől számított 24 órán belül az igénylővel egyeztetett időpontban elvégezni.

Köteles továbbá a hulladéktelep telepet körbevevő kerítést kialakítani és fenntartani, valamint a telep biztonságáról gondoskodni.

Köteles gondoskodni a közszolgáltatás ellátásához szükséges ügyfélszolgálat létrehozásáról és ügyeleti rendszer működtetéséről az általa - teljes körűen vagy részben - ellátott település területén.

A szennyvízszállítást kizárólag erre a célra készített, zárt rendszerű, a hatályos jogszabályoknak megfelelő járművel végezheti.

A szállításra használt eszközön az üzemeltető cégjelzését, nevét és címét az alapszínűl eltérő színű, jól olvasható betűnagyságú felirattal köteles ellátni.

Köteles a szállított szennyvíz eredetéről vonatkozó iratokat 5 évig megőrizni.

Az előző évben igénybe vett szolgáltatásról tárgyev február 15. napjáig köteles adatot szolgáltatni az önkormányzatnak. Az adatszolgáltatás az igénybe vevő nevét, címét, az összes szippantás mennyiségét (m³) tartalmazza.

3. Az ajánlattevővel szemben támasztott követelmények:

Az ajánlattevőnek legkésőbb a közszolgáltatás megkezdésének időpontjában rendelkeznie kell

a) a felhívásban megjelölt tevékenység végzéséhez szükséges - külön jogszabályokban megállapított - érvényes környezetvédelmi hatósági engedéllyel;

b) a közszolgáltatás ellátásához szükséges - hatósági engedéllyel rendelkező és megfelelő műszaki állapotban levő - járművekkel, gépekkel, berendezésekkel és eszközökkel, valamint olyan - tulajdonában, kezelésében vagy bérletében levő - hatóságilag engedélyezett telephellyel, amely alkalmas a közszolgáltatás végzéséhez szükséges járművek, gépek, berendezések és eszközök tárolására, tisztítására, fertőtlenítésére és karbantartására;

c) olyan felszerelésekkel és eszközökkel, amelyek a közszolgáltatás keretében ellátni szándékozott tevékenység gyakorlása során esetlegesen keletkező környezeti károk azonnali beavatkozást igénylő elhárításához szükségesek;

d) a közszolgáltatás ellátásához szükséges létszámú - és a jogszabályok előírásainak megfelelően képzett - szakemberrel;

e) nyilvántartási, információs, valamint adatkezelési és adatszolgáltatási rendszer létrehozásához és folyamatos működtetéséhez szükséges feltételekkel.

Az ajánlattevőnek alkalmasságát - a fenti követelmények tekintetében - a rendelkezésére álló dokumentációk fénymásolatának ajánlatához csatolásával igazolnia kell. Az ajánlatnak tartalmaznia kell a közszolgáltatásra vonatkozó díjkalkulációt is.

Az ajánlattevőnek nyilatkoznia kell az ajánlati felhívás feltételeinek elfogadására, továbbá a hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztásáról és a közszolgáltatási szerződésről szóló 224/2004. (VII. 22.) Korm. rendelet 4. § szerint.

4. Az ajánlattevő ajánlatának adataival és leírásokkal alátámasztott módon - tartalmaznia kell:

a) a közszolgáltatás ellátásának módjára és szervezésére,

b) a szelektív hulladékgyűjtésre,

c) a közszolgáltatás és a településen folyó más hulladékkezelési és hulladékgyűjtési tevékenységek kapcsolatának, összhangjának alakítására,

d) a közszolgáltatás teljesítéséhez tervezett gépek, felszerelések, eszközök, berendezések alkalmazására,

e) a közszolgáltatás teljesítéséhez tervezett módszerek, technológiák és eljárások alkalmazására,

f) a közszolgáltatással összefüggő fejlesztések elvégzésére,

g) a közszolgáltatás körébe tartozó tevékenységek belső ellenőrzésének rendjére,

h) a fogyasztói érdekek érvényesülésének és védelmének biztosítékaira és módszereire,

i) a közszolgáltatás finanszírozásának feltételeire, módjára és a közszolgáltatás díjának meghatározására, valamint beszédésének módjára,

j) az ügyfélszolgálati és tájékoztatói, valamint a nyilvántartási, adatkezelési és adatszolgáltatási rendszer működtetésére vonatkozó javaslatot.

5. Az ajánlatok bírálati szempontjai:

A pályázat nyertese a jogszabályokban, valamint a pályázati felhívásban meghatározott feltételeknek legjobban megfelelő, árban legelőnyösebb ajánlatot tevő pályázó lesz.

6. Az ajánlat benyújtásának határideje: 2012. október 22. (hétfő) 16.00 óra

7. Az ajánlat benyújtásának helye, címe: Bátmonostor Községi Önkormányzat 6528 Bátmonostor, Zrínyi M. u. 1.

8. Az ajánlat nyelve: magyar

9. Az ajánlat benyújtásának módja: Cégszerűen aláírva, 2 db eredeti és 5 db másolat példányban, sértetlen, zárt cégjelzés nélküli borítékban, melyen kérjük feltüntetni címzettként **„Béleczki Mihály polgármester”** nevét és a **„Bátmonostor folyékony hulladékkezelési közszolgáltatás”** jelírt.

10. Az ajánlatok felbontásának helye, ideje: 2012. október 22. (hétfő) 16.00 óra, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ülése 6528 Bátmonostor, Zrínyi M. u. 1., Bátmonostor Községi Önkormányzat polgármesteri iroda

A bontás alkalmával érvénytelennek kell minősíteni a pályázatot, ha:

a) az a pályázat benyújtására megállapított határidő letelte után érkezett,

b) nem vagy hiányosan tartalmazza azokat a mellékeket és

mellékeket, amelyeket a pályázati kiírás meghatározott.

11. Az ajánlatok bírálatja:

A pályázatok elbírálására a Képviselő-testület jogosult. Az érvénytelennek minősülő pályázat az elbírálás további menetében nem vehet részt. Az értékelés a pályázat tartalmának pontozásából, szöveges értékeléséből és a pályázatok rangsorának megállapítására tett javaslatokból áll.

A Képviselő-testületet megilleti az a jog akár a minősítő értékelés ellenére is, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa és egyik pályázót se hirdesse ki győztesnek. Döntését ebben az esetben a részletesen és érdemben köteles megindokolni.

12. Az eredményhirdetés helye, ideje:

6528 Bátmonostor, Zrínyi M. u. 1., Bátmonostor Községi Önkormányzat polgármesteri iroda, 2011. október 24. (szerda), a Képviselő- Testületi ülésen történő elbírálást követően azonnal.

13. A közszolgáltatási szerződés megkötésének tervezett ideje:

A döntést követő 30 napon belül.

14. A közszolgáltatási szerződés megkötése:

a) közszolgáltatási szerződést az önkormányzat képviselő-testületének a pályázat nyertesével az eredményhirdetést követő 30 napon belül kell megkötöni,

b) a közszolgáltatási szerződésben az önkormányzat kötelességeként kell meghatározni

- a közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához a közszolgáltató számára szükséges információk szolgáltatását,
- a közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb hulladékkezelési tevékenységek összehangolásának elősegítését,
- a településen működtetett különböző közszolgáltatások összehangolásának elősegítését,
- a települési igények kielégítésére alkalmas hulladék gyűjtésére, kezelésére, ártalmatlanítására szolgáló helyek és létesítmények kijelölését,
- a közszolgáltató a közszolgáltatás azonos elemére több vállalkozás együttes pályázatának nyertessége esetén: a közszolgáltatók kizárólagos közszolgáltatási jogának biztosítását,
- c) a közszolgáltatási szerződésben a közszolgáltató kötelességeként kell meghatározni:

- a közszolgáltatás folyamatos és teljes körű ellátását,
- a közszolgáltatás meghatározott rendszer, módszer és gyakoriság szerinti teljesítését,
- a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű jármű, gép, eszköz, berendezés biztosítását, valamint a szükséges létszámú és képzett szakember alkalmazását,
- a közszolgáltatás folyamatos, biztonságos és bővíthető teljesítéséhez szükséges fejlesztések, beruházások és karbantartások elvégzését,
- a közszolgáltatás körébe tartozó hulladék ártalmatlanítására a települési önkormányzat képviselő-testülete által kijelölt helyek és létesítmények igénybe vételét,
- a közszolgáltató által alkalmazott közszolgáltatási díj mértékéről és az alkalmazás tapasztalatairól a települési önkormányzat képviselő-testületének történő legalább évenkénti egyszeri tájékoztatást,
- a közszolgáltatás teljesítésével összefüggő adatszolgáltatás rendszeres teljesítését és meghatározott nyilvántartási rendszer működtetését,
- a fogyasztók számára könnyen hozzáférhető ügyfélszolgálat és tájékoztatói rendszer működtetését,
- a fogyasztói panaszok és észrevételek elintézési rendjének megállapítását.

- d) a közszolgáltatási szerződés a Rendelet 11. § (3) bekezdése értelmében nyilvános.

15. A pályázati felhívás megjelenésének napja, helye:

2012. szeptember 27-én az önkormányzat hivatalos hirdetőtábláján (6528 Bátmonostor, Zrínyi M. u. 1. előtti közterületi hirdetőtábla), a www.batmonostor.hu weblapon, továbbá a Bátmonostori Hírmondó 2012. október havi számában.

A tárgyval kapcsolatban további felvilágosítás Béleczki Mihály polgármestertől kérhető.

6528 Bátmonostor, Zrínyi M. u. 1.

Telefon: 06-79-574-010

Bátmonostor, 2012. szeptember 27.

Iskolánk életéből

Becsengettek, a 2012/2013-as tanév elkezdődött.

A Monostori Iskolák találkozóján vettünk részt a nyári szünetben. Anyagi támogatásért szeretnénk köszönetet mondani:

- Horváth Lajosnak
- a Franciska Input kft-nek
- Márta kocsma tulajdonosának
- Ildi bolt tulajdonosának
- Végh Ferencnek, aki az adományokból biztosított számunkra 5 000 Ft-ot
- Rózsikának, a /Jugo/ bolt vezetőjének
- Lugas Söröző bérlőjének

Szeptemberben örömmel vettük birtokba az frissen kimeszelt tantermet, az ajtókat, ablakok mázolására is sor került. Köszönjük az önkormányzatnak és a kft-nek az elvégzett munkát.

Köszönjük Kunvári Györgynek, hogy az informatika oktatás eredményességéhez hozzájárult szaktudásával, a gépeket átnézte, újra telepítette a programot, ahol kellett.

Iskolánk részt vesz az Európai iskolagyümölcs programban, melynek keretében hetente több alkalommal friss gyümölcsöt kapnak diákjaink.

Az Unió által az európai iskolatej-program keretében támogatott tejtermékekkel látja el növendékeinket a hét minden napján.

Az Apáczai Kiadó által készített 2012-es év végi értő olvasás felmérések eredménye:

A mi eredményünk	Kisközségi iskolák
1. osztály 96,86%	87,78%
2. osztály 87,91%	73,71%
3. osztály 84,40%	72,35%
4. osztály 92,47%	77,97%

Iskolánk tanulói részt vettek a falu rendezvényén, a szüreti bálon. Kis rigmusokkal, dalokkal készültek, melyeket a játszótér színpadán adtak elő nagy sikerrel.

Készültünk az Idősek Napjára, és október 6-a, és október 23-a méltó megünneplésére.

A Bajai Színházteremben az ősz folyamán három mesejátékot tekinthetnek meg tanulóink.

A nevelőtestület

Kedves Bátmonostoriak!

A 2013-as évre kiadjuk templomunk fényképével, egyház-községünk falinaptárát.

A naptár egy példányát minden család számára ajándékba adunk, melyet az újsággal együtt juttatunk el Önökhöz.

Fogadják szeretettel.

Szűcs Tibor
plébános

Bátmonostori Hírmondó

Periodikus ingyenes kiadvány

Megjelenik 660 példányban az



apolló média
Digitális Nyomda Kft.
www.apollomedta.hu

segítségével.

Felelős kiadó: Bátmonostor Községi Önkormányzat

Felelős szerkesztő: Kunvári György

Szerkesztőség: 6528 Bátmonostor, Hunyadi u. 1.

Telefon: 0630-475-6432

E-mail: bathir@vipmail.hu

Cikkeink tartalmáért szerzőik vállalják a felelősséget!

Köszönetnyilvánítás

Idősek napja szervezéséért és lebonyolításáért:

- Horváth Lajos vállalkozónak
- Rónaszil Kft (Rózsikának)
- Bátmonostor benzinkút személyzetének
- Király Győzőnek
- Wolf Tibornak
- Konyha dolgozóinak
- Iskola tanulóinak és pedagógusainak
- Szent József kör tagjainak
- Kunvári Györgynek
- Non-profit Kft dolgozóinak
- Önkormányzati képviselőknél

Virágültetésért: Horváth Zoltánné (Bandzsor Marinak)

Ruhaosztásért: Szlavikovics Jánosné Ilonkának

Bölcsődei függöny varrásért: Sümegi Istvánné Marikának

Konyhán végzett munkáért: Szerletics Péternek

Tájékoztató a ZÖLDHULLADÉKRÓL.

Elterjedt községünkben egy hír, mely szerint a zsákos zöldhulladékot a kukások elszállítják. A Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. megkeresésemre válaszolva közölte, hogy a zsákos zöldhulladékot **CSAK Baja város területén gyűjti**, mert a város Önkormányzata megrendelte azt tőlük, térítés ellenében. Ilyen jellegű hulladék viszont díjmentesen szállítható a bajai és a nagybaracska-csátaljai Hulladékudvarokba.



Magyar Máltai
Szeretetszolgálat

**HÁLÓZAT A
KÖZÖSSÉGÉRT**

Levelt kapott községünk polgármestere, Béleczi Mihály, a Magyar Máltai Szeretetszolgálattól. Ebből idézek, kihagyva a kihagyandókat:

“... tájékoztatjuk Önt, hogy 2012. február 15-én az EDF DÉMÁSZ Zrt és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat áramhátralék-csökkentő modellprogramot indított *“Hálózat a közösségért”* címmel a rászoruló háztartások megsegítésére ...

Az Önök településéről eddig 2 pályázat érkezett, ebből érvényes 2 db. Az eddig elbíralt és támogatott kérelmek száma 2 db, melyek közül sajnos 2 pályázó mind ez ideig nem élt a támogatás adta lehetőséggel.

Így összesen több ezer forint támogatást nem tudunk folyósítani az Önök településén élő, nehéz szociális helyzetben lévők áramhátralékának csökkentésére.

Kérjük szíves segítségét azon pályázók megkeresésében, akik elnyerték a támogatást, de a továbbiakban nem válaszoltak, hogy őket is támogathassuk.

... Győri-Dani Lajos, Magyar Máltai Szeretetszolgálat ügyvezető alelnök”

Fentiekre tekintettel **KÉRJÜK** azt a két pályázót, akik a fenti szervezethez adtak be kérelmet, jelentkezzenek a Polgármesteri Hivatalban, hogy a megítélt támogatás igénybevitelében adminisztrációs segítséget nyújthassunk.